

LUCE COLORADO

Macho, Zaino, nacido el 25 de Septiembre de 1984 Criador: **LOS MIMBRES**

LUCIEN (ZC, 1969)	GRAN ATLETA (AT, 1964)	ATLAS
		GIGOLETTE
	LUBA (Z, 1960)	TIMOR
		LUCE
NEW ZEALAND (A, 1971)	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR

1ª MADRE

NEW ZEALAND (71 h. Sin Asignar). No corrió en Argentina. Madre de 3 hijos, ninguno corrió: Luce Colorado (84 m. Lucien), es primera cría.



LUCE COLORADO

Datos oficiales del Stud Book Argentino Documento generado el 24/05/2025

studbook.org.ar